



*Pro Vaši radost*

a pro dokonalý požitek z gramofonové hudby, zkonstruovali jsme dokonalý, přesný a spolehlivý gramoměnič

## *Perpeton s indikátorem.*

Úspěch, který tento automat dobyl v celém světě, je důkazem vyspělosti našich techniků a dělníků, je důkazem vysoké technické úrovně vedoucí značky **P R I M A F O N**.

Jsme přesvědčeni, že i Vy jste se rozhodl pro náš přístroj po dokonalém uvážení všech jeho předností před jinými výrobky. Učinili jsme proto vše, abychom Vaši důvěru nezklamali.

Předkládáme Vám podrobný návod, abyste plně využil všech předností automatu **P E R P E T O N** s indikátorem a přejeme Vám příjemný poslech!

*Prima fon - závody - Brno*  
národní správa



DESET GRAMOFONOVÝCH DESEK nasadíme na střední tyčinku 1 a položíme na nosníky 2. Do přenosky vložíme trvalou jehlu, která spolehlivě přehraje 10 desek. Pak položíme přenosku zpět na podstavec 3.

PŘESVĚDČÍME SE, zda knoflík 4 „opakování“ je nastaven na polohu 1 a knoflík 5 „vypínač automatu“ na polohu Z (zapnuto). Nyní nařídíme číselník indikátoru 6 na číslo 10, čímž jsme již automaticky zapnuli gramofonový motorek a talíř se začne otáčet. Pootočením knoflíku 7. Start do prava, uvedeme automat v činnost. Knoflík 8 je regulátorem hlasitosti.

DALŠÍ VYUŽITÍ AUTOMATIKY: Líbí-li se Vám hraná deska a přejete-li si tuto, případně každou další slyšet dvakrát, otočte knoflíkem 4 „opakování“ na polohu 2. Od tohoto okamžiku přehrává automat každou desku dvakrát, takže hrací doba 10 desek trvá asi 1 hod.

NELÍBÍ-LI SE VÁM některá deska, pootočte knoflíkem 7 do prava, načež automat zařadí ihned další desku.

INDIKATOR AUTOMATICKY ODPOČÍTÁVÁ přehrané desky, takže na číselníku se můžete kdykoliv přesvědčiti, kolik desek zbývá ještě k přehraní. Indikátor přístroj samočinně vypne, jakmile číselník dosáhne polohy „stop“. To znamená, že nemusíte přehrávat celou sadu 10 desek, ale můžete si pomocí indikátoru nastavit libovolný počet desek a tím i délku hrací doby. Jedna deska hraje přibližně 3 min.; nastavíte-li tedy indikátor ku příkladu na čís. 5, přehraje automat pouze 5 desek po 3 min., a vypne přístroj po 15 min.

AUTOMATICKÉ VYPÍNÁNÍ PŘIJÍMAČE: Indikator vypojí současně také přijímač, zasunete-li síťový přívod přijímače do zvláštní zásuvky, která je na našich továrních skříňových přístrojích umístěna na zadní stěně skříně a označena nápisem „radio“. Koupíte-li pouze chassis, naleznete tuto přípojku na spodní straně základní desky vedle přívodu proudu pro automat. Neopomeňte tedy při vlastní montáži tuto přípojku vyvésti do zvláštní zásuvky na zadní stěně přístroje, abyste mohli této velké výhody indikátoru využít.

**PŘEHRÁVÁNÍ VELKÝCH 30 CM DESEK:** Velké desky možno přehrávat na automatu PERPETON jen jednotlivě a to tím způsobem, že knoflík 5 „vypínač automatu“ postavíte na polohu V (vypnuto), čímž je automat vyřazen a automat obsluhujete ručně jako normální gramofon. V tomto případě je však indikátor vyřazen a gramofon uvedete do provozu tím způsobem, že indikátor nastavíte na jakékoliv číslo, nejlépe však na poslední polohu před políčkem „stop“, aby gramofon automaticky vypnul.

**SÍTOVÉ NAPĚTÍ:** Přepínání napětí nachází se pod kotoučem. Z továrny je přístroj nastaven na 220 V, t. j. 1 kontaktní kolíček zašroubován do prostřední dírky označené 220 V, obě boční dírky zůstávají volné. Při přepojení na 110—120 V zašroubujte do obou bočních dírek po jednom kolíčku (druhý rezervní kolíček je přiložen ke každému automatu), takže prostřední dírka zůstane volná.

**ZÁRUKA:** Automat PERPETON je zhotoven z prvotřídního materiálu a s takovou přesností, že jakákoliv porucha je téměř úplně vyloučena. Kdyby však přesto porucha nastala, zavazujeme se vyměnit zdarma vadnou součást po dobu 1/2 roku, byla-li vrácena do naší továrny.

**DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:** Při správné obsluze je jakékoliv poškození automatu vyloučeno. Automat poškodí se jen tenkrát, zadržíme-li přenosku v okamžiku, kdy se přenoska posunuje pomocí automatiky.

**PRIMAFON - ZÁVODY**

TOVÁRNA RADIO-GRAMOFONŮ BRNO, JANSKÁ 7.

NÁRODNÍ SPRÁVA